



Знамя Победы

Год издания 76-й

31 мая 2019 года

www.zn-pobedy-romny.ru

№ 21

Выходит по пятницам

Цена договорная

(7599)

Ежегодный и традиционный. Весёлый и печальный. Торжественный и трогательный. Его Величество «Последний звонок!». Это майское событие для каждой школы особенное: её летопись пополняется ещё одной страничкой, ещё одним неповторимым выпуском.

25-го мая в школьном дворе многолюдно. Праздник начинается с песни «До свидания, школа!» в исполнении вокальной группы «Радуга». Ведущие приглашают виновников торжества. Флаг Знаний заставляют взвиться вверх одни из лучших учащихся школы Масюкова Ангелина и Моисеев Владислав. Поздравление и награждение лучших выпускников директором школы Борониной О.Н. Есть за что: знания прочные, активность высочайшая, творчество разностороннее. Первой грамоту из рук главного человека учебного заведения заслуженно получает отличница, президент Школьной республики ДЮН, эталон от-

От букваря до самого ЕГЭ

ветственности и совести Цацура Кристина. Все учащиеся нынешнего 11-го настоящие труженики: упорны в добыче знаний, инициаторы и исполнители интересных дел в школе и селе. Грамоты заслуженно получил каждый: Скурчаев А., Варнавская К., Пасько А., Михайлюк О., Баренкова Р., Сафронова А. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Карпенко Н.Н. зачитывает приказ о допуске к государственной аттестации учащихся 9-го и 11-го классов. К поздравлениям и награждениям присоединились главы сельских администраций Вторников А.А., Лузан М.В.. Начальник РОНО Девиченко Т.В. не только нашла нужные слова для выпускников, подчеркнув, что их всегда ждут в родном районе, но и отметила качественную работу педколлектива, вручив грамоту Министерства образования учителю физики Кар-

пенко С.А. Чередой шли напутствия от первых учителей Горобенко Е.Г. и Пирог С.В., классного руководителя Казаковой Е.В., родителей, заверения учащихся 9-го и 10-го классов не растерять традиций. Звонкие голоса первокурсников обещают вырасти достойной сменой. И главный момент события – последний звонок. Его дают Цацура Кристина и первоклассник Васильев Максим. Танцевальная картинка - смесь народных, классических, современных мотивов, движений и ритмов, созданная выпускниками 9-го и 11-го классов, показала, что юности всё по плечу.

В добрый путь, ребята! Высоких баллов на экзаменах! Пусть не испугают вас рытвины и ухабы взрослой самостоятельной жизни! Верим в вас!

Татаренко
Татьяна Григорьевна,
Поздеевская сош.



«Живой родник души народной»

24 мая вокальные коллективы МБУК «РДК» приняли участие в областном смотре на подтверждение звания «Народный самодеятельный коллектив» Амурской области.

Кроме высокопрофессионального жюри в зрительном зале присутствовали зрители, которые пришли поддержать любимых артистов. Бурными аплодисментами встречали народный ансамбль песни «Хозяюшка» и спутник коллектива ансамбль народной песни «Задоринка» (руководитель Девяткова А. В.), народную вокальную группу «Околица» (руководитель Сименюта Н. В., аккомпаниатор Тимохин В. П.), народный ансамбль песни «Сударушка» (руководитель Саенко О. С.).

Методист МБУК «РДК»
Е. Э. Пилинская

Вниманию жителей района, пчеловодов!

ООО «Красная Звезда» извещает о том, что в период времени с 31 мая по 10 июня будут производиться гербицидные обработки посевов на территории земельных участков, расположенных вблизи сел Знаменка, Святоруссовка Ромненского района.

Опрыскивание - наземным способом.

Препараты – Аминопелик, Кордус.
Класс опасности 3.

УМВД России по Амурской области информирует!

Не молчи, звони, сообщай о коррупционных проявлениях по телефону доверия УМВД России по Амурской области: 8(4162) 59-40-59 или 02 (102 с мобильного телефона).

Даешь взятку – получаешь срок. Лишение свободы сроком до 15 лет. ПОМНИТЕ! За со-

вершение этих преступлений предусмотрены наказания в виде длительных сроков лишения свободы и крупных штрафов. Телефон доверия УМВД России по Амурской области: 8(4162)59-40-59 или 02 (102 с мобильного телефона).

НЕТ - коррупции. ВЗЯТКА лишает тебя свободы.

Уважаемые предприниматели!

Примите самые искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем энергичных, инициативных людей, сумевших организовать и успешно развивать своё дело, найти и прочно занять своё место в экономике нашего района. Вы занимаетесь по-настоящему важной и ответственной работой, вносите весомый вклад в обеспечение социальной стабильности сельчан. Это талант и одновременно большой труд, достойные уважения и поддержки. Вы создаёте новые рабочие места, обеспечиваете население необходимыми товарами и услугами.

Выражаем благодарность за Ваш труд. Уверены, что общими усилиями мы сможем обеспечить стабильное развитие малого и среднего бизнеса.

Желаем Вам реализации Ваших планов, крепкого здоровья, удачи, успехов, жизненной энергии и оптимизма на долгие годы. Благополучия Вам и тепла домашнего очага!

А. А. Опаленко
Глава Ромненского района
И. В. Тур

Председатель районного Совета народных депутатов

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Международным днем защиты детей!

День защиты детей – это напоминание взрослым об их ответственности за сегодняшнее благополучие и успешное будущее юных сограждан. Наша задача – дать им путевку в жизнь, вырастить физически здоровыми, духовно богатыми, образованными, современными гражданами современной страны.

Дети – это самое ценное, что у нас есть. Мы стараемся делать все для того, чтобы они были счастливы, получили хорошее образование, реализовали свои способности, осуществили свои мечты.

Защита семьи, материнства и детства – одна из приоритетных задач правительства Амурской области. От ее успешного решения зависит демографическое развитие региона, а значит, и все остальные направления социальной сферы и экономики и благополучие амурчан.

Пусть мир, покой окружают наших детей, пусть сбудутся все их мечты! Самим ребятам желаю расти целеустремленными, неравнодушными ко всему, что происходит в их жизни в самые замечательные годы детства, любознательными и счастливыми!

Василий Орлов,
губернатор Амурской области

ПРОДАМ две двухкомнатных квартиры в хорошем состоянии. 49 км от Хабаровска, в красивом благоустроенном городке. Инфраструктура: магазины, аптеки, госпиталь, школа, парк, кафе и др. Очень недорого. **Телефоны: 8-924-417-18-62; 8-914-549-09-00.**

ГАЗ Организация ИП Гарнага В.Б.

продолжает реализацию и доставку бытового газа в баллонах населению села РОМНЫ в Ромненского района.

ОРГАНИЗАЦИЯ ГАРАНТИРУЕТ:

Качественную заправку баллонов в гор. Благовещенске на предприятии ОАО «Амургаз».

Льготникам предоставляются на дом квитанции для предъявления в управление созащиты.

Цена баллона 50 литров – 20 кг. газа – 1 400 рублей 00 коп.

Доставка, подключение баллона, профилактика плиты входят в стоимость баллона.

Расчет за доставленный газ производится с водителем по факту доставки баллона.

Заявки принимаются по телефону **8-914-585-68-21** с 8-00 часов до 17-00 часов без выходных.

Как школьнику отдохнуть и заработать

Детей на летние каникулы приглашают в волонтеры и полевые бригады

Около 85 тысяч амурских школьников отдохнут летом в пришкольных и загородных лагерях. Также активных ребят приглашают поучаствовать в трудовых десантах и волонтерских движениях. Как пройдет летняя оздоровительная кампания в этом году - в нашем материале.

ПУТЕВКА В ЛЕТО

Самый популярный вид отдыха для школьников - пришкольные и загородные лагеря. По данным Минобра, в этом году в них отдохнут около 85 тысяч ребят. Подготовка на стадии завершения - первые группы школьников заедут уже в начале июня.

- Организация отдыха детей - это в первую очередь обеспечение их безопасности, организация питания, техники пожарной безопасности и медпомощи. Поэтому, прежде чем приобре-

тать путевку, необходимо ознакомиться с реестром организаций, которые будут заниматься летним отдыхом детей. Он размещен на сайте obr.amurobl.ru, в нем 321 предприятие, - рассказала министр образования и науки Амурской области Светлана Яковлева.

Стоимость путевок в загородные лагеря по сравнению с прошлым годом осталась практически на том же уровне - от 28 до 43 тысяч рублей. Досуг в пришкольном лагере обойдется в сумму от 7 до 15 тысяч рублей. Ценовой разброс объясняют различными причинами: от предоставления услуг в виде санаторного лечения и досуга до необходимости обновления инвентаря и оборудования на территории лагеря.

321 предприятие в Амурской области занимается организацией летнего отдыха детей. Официальный реестр размещен на сайте obr.amurobl.ru.



Первые группы школьников заедут уже в начале июня.

ДЛЯ САМЫХ ОДАРЕННЫХ

В нескольких загородных лагерях будут организованы профильные смены. Например, инженерные каникулы пройдут в лагере «Колосок» для 44 ребят, которые занимаются в технопарке «Кванториум-28».

- Смена рассчитана на школьников в возрасте от 12 до 17 лет и будет построена по программам «Робоквантума» и «Хайтек цеха».

Ребята поедут по рекомендации наставников, поэтому смена станет поощрением для юных изобретателей. В рамках «Инженерных каникул» кванторианцы продолжат проекты, которые начали разрабатывать в стационарном технопарке. Для этого в «Колоске» оборудуют передвижные лаборатории с необходимыми станками и техникой, - рассказала директор детского технопарка «Кванториум-28» Наталья Домашенко, отметив, что десятидневный отдых юных инженеров для кошелька их родителей обойдется гораздо дешевле - около 7,5 тысячи рублей.

ТРУДООТДЫХ НА СЕЛЕ

Провести каникулы с пользой предлагают сельским школьникам. Движение летних полевых бригад набирает обороты сразу в нескольких районах области.

- Хочется, чтобы летняя кампания была направлена на повышение престижа всех профессий, в том числе сельского хозяйства, - отметила Светлана Яковлева. - У нас есть положительный опыт, когда главы администрации выделяют земельные участки, на которых ребята выращивают сельхозпродукцию. Дети прикасаются к профессии механизатора, животновода, растениевода.

Екатерина Киселева

«Рабочий день несовершеннолетнего - четыре часа, у многих нет опыта работы, а минимальный размер оплаты труда довольно высокий».

Старшеклассников приглашают в автомойщики и продавцы

Для школьников, желающих подзаработать, также подготовлен перечень вакансий на ряде муниципальных предприятий региона. Предполагается, что этим летом подзаработать смогут около 68 тысяч юных амурчан.

- Частные предприятия редко берут на работу несовершеннолетних, и это понятно - все-таки предоставление работы связано с ответственностью и финансовыми ресурсами, - констатировала Светлана Яковлева. - Рабочий день несовершеннолетнего равен четырем часам, у многих нет опыта работы, а минимальный размер оплаты труда довольно высокий.

Но некоторые муниципальные предприятия все же берут на работу школьников. Список можно узнать в органах местного самоуправления.

В молодежном центре «Выбор», в который предприниматели несут заявки с вакансиями для молодежи, сообщили, что на сегодня частными и муниципальными предприятиями предоставлено около полусотни предложений. Школьникам предлагают работу автомойщика, продавца в уличных палатках, аниматора, оператора пневматического тира.

Еще один вариант летней занятости - участие в волонтерских движениях.



Открытие летних лагерей на территории Ромненского района комментирует Татьяна Дивиченко, начальник отдела образования:

«На территории района планируется открыть 7 пришкольных лагерей с дневным пребыванием - филиал МОБУ Ромненская сош - Каховская ош, МОБУ Поздеевская сош, МОБУ Святоруссовская сош и филиала Знаменская сош, МОБУ Хохлатская сош, МОКУ Рогозовская сош, МОКУ Амаранская сош, в которых планируется оздоровить 215 детей, а также организовать малозатратные формы отдыха 160 детей - это на базе МОБУ ДОД ЦВР «Ровесник», филиал МОБУ Поздеевская сош - Верхнебельская сош 32

ребенка, 28 - филиал МОБУ Ромненская сош - Калиновская ош, МОБУ Ромненская сош 160 детей с охватом 380 детей.

Учреждения культуры в ходе работы летних площадок и пришкольных лагерей с дневным пребыванием планируют охватить мероприятиями не менее 150 детей. 587 - планируется охватить мероприятиями труда и занятостью в 2019 году на учебно-опытных участках, в ремонтных бригадах, учебно-производственных бригадах, в школьном лесничестве, иных трудовых объединениях».

Саженцы, рассада и семена: в Приамурье заработали сельхозярмарки

Продукцию амурские садоводы и аграрии начали выставлять с конца апреля - начала мая. Торговые точки разворачиваются каждую неделю в разных районах области.

В Октябрьском районе ярмарки по продаже саженцев плодово-ягодных культур, кормов, семян, рассады овощей и цветов, а также продукции растениеводства и животноводства проходят по понедельникам и вторникам на центральной площади села Екатеринославка. В ней участвуют плодопитомники из Поярково, Свободного, Грибского, КФХ, а также ЛПХ в количестве 15-20 хозяйствующих субъектов. Места для торговли им предоставляются бесплатно. В дальнейшем режим работы поменяется. Ярмарка сельхозтоваров будет работать по вторникам и четвергам.

В Белогорском районе в сельхозярмарках участвуют 157 продавцов сельхозпродукции. Ярмарка работает на автостоянке у здания администрации города Белогорска. Здесь торговые места предоставляются бесплатно. В прошлом году в сезоне ярмарочной торговли проведено 46 торговых дней, в которых были задействованы более 3 тысяч сельхозтоваропроизводителей.

Серышевский район в течение 5 лет проводит подобные ярмарки. Они проходят еженедельно по пятницам по ул. Ленина в центре пгт Серышево. Здесь сельхозпроизводителям предоставляется 15-17 торговых мест.

Мазановский район принимает продавцов сельхозпродукции на открытом рынке в селе Новокиевский Увал. Здесь активно продают рассаду, семена и саженцы.

Садоводы Благовещенского района съезжаются на ярмарку в село Владимировка. Торговля здесь осуществляется на специально оборудованных торговых местах, а также с автотранспортных средств. На ярмарке оборудовано для торговли 10 бесплатных мест. В сезон в выходные дни количество участников ярмарки увеличивается до 20. Работа ярмарки продлится до 31 октября.

В Циолковском сельхозярмарки начнутся в эти выходные. Они будут еженедельно по субботам проходить на площади МАУ КДЦ "Восток" до конца октября. В них смогут поучаствовать сельхозпроизводители, предприятия пищевой промышленности, зарегистрированные в установленном законодательством РФ порядке

юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, гражданин (в том числе гражданин – глава крестьянского (фермерского) хозяйства, член такого хозяйства, а также граждане, ведущие личное подсобное хозяйство или занимающиеся садоводством, огородничеством. Им предоставят бесплатные места для продажи товаров на ярмарке.

С начала июня на рынке Завитинска развернутся торговые точки, где сельхозпроизводители и садоводы выставляют на продажу свою продукцию. Свой урожай они смогут реализовать до начала октября.

Сельхозпроизводители и садоводы Михайловского района будут торговать в Поярково с 22 июня по 1 октября. На территории рынка им предоставят 15 мест. Количество торговых мест - 15. В настоящее время на рынке продают свинину, говядину, яйцо, мёд, овощную рассаду. В выходные дни осуществляется расширенная продажа продуктов питания, в которой принимают участие индивидуальные предприниматели.

Ярмарки выходного дня в Бурейском районе откроются только 3 августа и будут работать до октября в первую и третью субботы месяца. Сель-



хозтовары будут продавать на 13-15 точках на площади 50-летия Октября в посёлке Новобурейский. Здесь можно купить мясо, молоко, овощи, картофель, хлебобулочные изделия, мёд, корма и саженцы. На центральном рынке в Сквордино еженедельно по субботам начнут работать ярмарки выходного дня с начала июля по начало октября. Здесь откроются 10 торговых точек, где местные жители смогут купить овощи, грибы, ягоды, соленья и консервации собственного производства, мясо, рыбу.

В Ромненском районе ежегодная сельскохозяйственная ярмарка откроется в сентябре. В рамках одного дня жители района смогут привезти свою огородную продукцию с ЛПХ, а также КФХ, со своих хозяйств и представить в продажу. Обычно в ярмарке участвует не менее 15 хозяйств, представляя пшеницу, сою, картофель, мясо-мо-

лочные продукты, соленья, варенья и другую продукцию.

В Благовещенске открытие сельхозярмарки пока не запланировано. Торговать сельхозпродукцией предприниматели и садоводы могут в специально отведённых местах круглый год. Почти 160 мест им предоставляется в торговом центре «Центральный», 50 мест в торговом центре ГСТК на ул. Ленина, 48 мест в торговой зоне ГСТК на ул. Пионерской, 9 мест в торговой зоне ГСТК на ул. Калинина и в «Амурском крестьянском центре» на Театральной почти 70 мест.

В данный момент на территории Амурской области функционируют 2 розничных рынка сельскохозяйственной направленности. Это «Амурский крестьянский центр» на 387 торговых мест в г. Благовещенске и «универсальный» на 174 торговых места в Свободном.

В ромненской ярмарке участвуют торговцы из шести сельсоветов

Из года в год ярмарки выходного дня, проводимые в городах и райцентрах, пользуются большой популярностью: интерес растёт как у сельхозпроизводителей и владельцев личных подсобных хозяйств (ЛПХ), так и у потенциальных покупателей.

В Ромненском районе это мероприятие проводится круглогодично около трех-четырёх лет, поэтому в рекламе и рекомендации оно не нуждается. Торговые ряды разворачиваются каждую пятницу, в канун субботы, потому что в выходной день у сельчан и гостей района покупательские способности и спрос не совсем высоки. На территории рынка, предоставленной администрацией Ромненского сельсовета, и центральной площади в Ромнах одновременно ведут торговлю индивидуальные предприниматели, фермеры, жители, содержащие ЛПХ, которые занимаются расширенным производством сельхозпродукции, а излишки оставляют для реализации.

Ассортимент товара очень разнообразен. В объёмную продовольственную группу входят свежие молочная продукция, яйцо, мясо, карто-



З. Васильева

фель, овощи, морепродукты, продукты пчеловодства, дикоросы (ягоды, грибы). Большой выбор промышленных товаров и бытового назначения, одежды, обуви. Те, кто выставляют на прилавки животноводческую и огородную продукцию, освобождены от сборов за торговые места. Цены в большинстве своем потребителей устраивают.

Постоянные активные участники ярмарки представляют шесть сельских поселений: Ромненский – Михаил Галайда, Валентина Лысенко, Зоя Васильева, Знаменский – Валерий Черненко, Василий Тарасенко, Александр Филиппенко, Наталья Холявка, Евдокия Рипка, Чергалинский – братья Юрий и Николай Тру-

хановы, Амаранский – Сергей Братышев. Следует выразить благодарность индивидуальным предпринимателям из Rogozovskogo и Pozdeevskogo сельсоветов, обеспечивающих покупателей рассадой огородных культур. Частыми гостями стали торговцы из Благовещенска и Белогорска, соседних регионов - Хабаровского края и Еврейской автономной области.

На сегодняшний день для улучшения условий обеспечения населения торговыми услугами организаторам необходимо уделить внимание эстетике санитарного состояния мест общественной торговли (оборудовать место, где можно помыть руки, установить туалет).



Супруги Пивоварские, с. Rogozovka



Н. Холявка



Время беззаботное, не спеши уйти!

Праздник-проказник «День Детства» успешно расширил перечень школьных традиций. Мы тоже не почувствовали его чужеродности, а напротив, несколько лет с нетерпением ждём и с размахом проводим. Последние денёчки обязательных уроков, усталость от консультаций, лёгкая дрожь перед Единым Государственным, а релаксация, ох как нужна! И вот он, праздник! Яркий, цветной, весёлый! А главное, можно всё, что не запрещено!

24-го мая наши выпускники в пижамах и футболках, юбочках и шортиках, с бантами и косичками, с сосками и нагрудниками, с любимыми мягкими игрушками и воздушными шариками в руках пришли в школу раньше обычного и попали в детский сад. Девизы и кричалки, весёлая разминка и утренняя зарядка, веселье и смех. На каждой перемене игры, которые подготовили учащиеся из разных классов. Выстраивались в степенный ручеек, прыгали в классики и резиночки, замирали в игре «Море волнуется...». Но похоже, их это не утомило. В актовом зале, который на некоторое время превратился в волшебное царство, именников ждали нешуточные испытания. Ведущая Левина О.В. припасла для них мишени, попав в которые стрелой, «детсадовцы» определяют

маршрут своего движения. На станции «Елена Премудрая» отгадывали загадки. Станция «Ковёр-самолёт» потребовала изобретательности, ведь нужно не просто поместиться вдвоём на одном маленьком коврик, но и «пролететь» по длине всей сцены. И яблочко наливное катили и ловили, и запутывались в клубок, и яйцо расписывали, и дружно пели песню из мультфильма «Бременские музыканты». И всё это ради волшебного сундучка, на дне которого каждый нашёл грамоты за талант дружить. Сладкие призы тоже уместились в сундучке, чему ребята по-детски обрадовались. Присутствующие дружно пожелали одиннадцатиклассникам счастливого пути. Праздник завершился. Его, бесспорно, будут помнить выпускники и все, кто был вовлечён в забавное и пёстрое действо.

Лирические строчки Виты Савицкой прямо в тему:

*Ничего не храню...
про запас...
Кроме разве...
уютного детства...
Убегаю туда...
каждый раз...
Когда хочется...
просто согреться...*

**Татаренко
Татьяна Григорьевна,
Поздеевская сош.**

**ПРОДАМ бычка, 3 месяца.
Тел.: 8 (41645) 91-4-90.**

**Редакция газеты «Знамя победы»
реализует старые газеты
по сниженным ценам.
Оказывает услуги ксерокопирования.
Обращайтесь: село Ромны, ул. Советская, 100.**

РЕКВИЗИТЫ

Автономная некоммерческая организация
«Редакция газеты «Знамя победы»
ИНН 2822003537 КПП 282201001
Р/счёт 40703810923094000001
Амурский РФ АО «Россельхозбанк»
г. Благовещенск БИК 041012731
Кор/счёт 30101810800000000731

Полюбите театр!

Русский критик В.Г. Белинский так высоко отзывался о театре: «... Театр! Любите ли вы театр так, как я люблю его, т.е. всеми силами души вашей, со всем энтузиазмом, со всем исступлением... Что же такое, этот театр? О, это истинный храм искусства, при входе в который вы мгновенно отделяетесь от земли, освобождаетесь от житейских отношений», а великий писатель-классик Н. В. Гоголь писал: «Театр — это такая кафедра, с которой можно много сказать миру добра».

Конечно, призывать к такой самоотверженной любви к театру в 21 веке — занятие неблагодарное, поскольку у театра появилось очень много

«конкурентов» в борьбе за умы и сердца, особенно детские: интернет и компьютерные игры, развлекательные мероприятия в огромных шопинг-центрах, празднества по различным поводам на улицах и площадях. Все это, конечно, не призвано нести смысловую нагрузку и, уж тем более, воспитывать — это все же некое времяпрепровождение, досуг.

Приходя в зрительный зал, мы невольно поддаемся силе внушения театра, наступает то сопереживание, которое приводит к готовности следовать образцу, примеру, признанным нормами поведения, которые побуждают нас следовать сценическому примеру, признанным нормам и ценностям. Таким образом, становится неоспоримым вывод об огромном значении театра, как могучего орудия воспитания. Может быть, поэтому 2019 год в России объявлен Всероссийским годом театра.

18 мая по всей нашей огромной стране проходила Всесоюзная акция «Ночь в музее». Отмечалась она и в Ромненском историко-краеведческом музее. Не у каждого зрителя нашего села найдется возможность специально поехать в Благовещенск, чтобы посетить Амурский областной театр драмы, поэтому работниками музея и была организована в историческом здании творческая встреча



с актерами областного театра. Хотя зал музея очень маленький, но и он, к большому сожалению, не был заполнен зрителями до отказа. Чуть более тридцати зрителей пришли на это мероприятие, хотя работа по приглашению односельчан была проведена большая. Было волнительно, как пройдет этот вечер, ведь такое мероприятие у нас в музее проводилось впервые.

На экране эмблема Года театра, звучит красивая музыка. Открыла встречу Наталья Бондаренко, директор музея.

«И пусть у нас нет настоящей сцены и кулис, и зрителей не очень много, но, добрые сердца благодарных зрителей согреют наших артистов теплом и гостеприимством».

И действительно люди, которые находились в зале, смогли дружными аплодисментами, теплыми улыбками, ответной реакцией на выступление артистов создать такую атмосферу в зале, что два часа прошли на одном дыхании. Четверо актеров: Грачева Е.Ю., Щепеткин Л.Ф., Омельков И.М., Щекина М.Г., - представили на суд зрителя замечательную программу: сначала все вместе посмотрели кино-ролик о современной истории Амурского областного театра драмы, его служителей и репертуаре. Затем актеры рассказали о себе и своих спектаклях. Далее в их исполнении звучали произведения писателей и поэтов — классиков: А.П. Чехова, А.Т. Аверченко, Э.А. Асадова, Е.А. Евтушенко и др.

Огромное удовольствие зрители получили от показанного Еленой Грачевой и Леонидом

Щепеткиным отрывка из лирической комедии по пьесе А.И. Иванова «Жениха вызывали?». Пьеса о судьбе двух одиноких женщин, судьбу одной из которых сестра решает устроить через Брачное агентство. Перед глазами зрителей оживает человеческая жизнь, наполненная казусными смешными приключениями, но в то же время правдивая и грустная.

По окончании творческого вечера между актерами и зрителями завязался настоящий живой диалог, гостей интересовало все: откуда они приехали к нам в Амурскую область, какие роли они считают главными в своей актерской судьбе. А еще, как «умудряются» сочетать семейную жизнь с трудным актерским графиком, как встречают спектакли Амурского театра драмы на гастролях в других регионах страны и за границей, какие казусные приключения бывают во время спектаклей и как актеры выходят из сложившейся ситуации. Казалось, что встрече не будет конца, но актерам еще предстояла неблизкая дорога, и поэтому зритель «был вынужден отпустить их».

Слова благодарности прозвучали от пришедших на праздник: Тур И.В., председателя Районного Совета народных депутатов, Корнеевской С.В., учителя русского языка и литературы Ромненской средней школы. Работники музея вручили творческой группе цветы, а директор музея благодарность от отдела культуры и выразила уверенность на дальнейшее творческое сотрудничество.

**Н. Бондаренко,
директор МБУК «РИКМ».**



Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

Учредитель: администрация Ромненского района	Главный редактор Сторожук Е. П. тел. 91-1-74 E-mail: gazeta-ZP@yandex.ru www.zn-pobedy-romny.ru	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Дальневосточному федеральному округу Свидетельство ПИ № ФС 15-0261 от 24 марта 2006 г.	Подписной индекс 50443 Объем 1 п.л. Время подписания в печать: по графику 15.00. Подписано 30.05.2019 Тираж 1000 экз.	Верстка и набор редакции газеты «Знамя победы» Заказ № 26063 Отпечатано с готовых диапозитивов в ООО «Издательский дом «Дважды два» (Благовещенский район, с. Чигири, пер. Печатников, 1)	Адрес редакции газеты «Знамя победы» и издателя: 676620, с. Ромны Амурской области, ул. Советская, 100
---	--	---	--	--	---